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アクリルタワシ作製講座アンケート調査結果
平成２１年７月・８月 実施

参加者 １３２名

１．この講座に参加したきっかけは？

２．アクリルタワシを以前から知っていましたか？
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３．感想

４．印象に残った内容は？
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５ 「大和川博士の講座」で紹介した「川をきれいにする工夫」について、どのように感．

じましたか？

６ 「大和川博士講座」の印象は？．
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７．この講座を何で知りましたか？

９．こうした講座は、土日に開催しても効果的だと思いますか？
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１０．参加者の年齢層

～参加者の声～

●友人に誘われて参加しましたが、よいきっかけとなりました。

●できる事から実践していきたいと思います。

●小学生の子どもがいます。今後このような機会があれば参加させたいと思います。

●１度受講したいと思っていたのが、やっと近くで開催され、参加できてよかったです。

●こうした内容を中学校の家庭科でしっかりやっていけば、子どもを通して親も教えられ

変わっていくと思います。

その他多数のお声をいただきました。
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